

川崎市青少年科学館紀要 第 27 号 (2017) 正誤表 (Corrigenda for No. 27, 2017)

ページ <i>page</i>	誤 <i>for</i>	正 <i>read</i>
表紙目次下	裏表紙に続く	見返し (表紙裏) に続く
p. 6 (右段下から 4 行目)	受精囊	受精囊腺
p. 6 (右段下から 3 行目)	(spermatheca)	(spermathecal gland)
p. 6 (右段下から 3 行目)	受精囊	受精囊腺
p. 6 (右段下から 1 行目)	交尾囊	受精囊
p. 7 (左段図 4 キャプション)	受精囊	受精囊腺
p. 7 (左段下から 1 行目)	受精囊 (spermatheca)	受精囊腺 (spermathecal gland)
p. 7 (右段 3 行目)	交尾囊	受精囊
p. 7 (右段図 6 キャプション)	受精囊	受精囊腺
p. 7 (図中の略号)	bc	spt
p. 7 (図中の略号)	sp	sptgl
p. 12 (右段 19 行目)	30-VII-2015	30-VII-2016
p. 24 (右段 11~14 行目)	トンボ目・ハサミムシ目・バ ッタ目・ナナフシ目・ゴキブ リ目・シロアリ目・カマキリ 目・ヘビトンボ目・ラクダム シ目・アミメカゲロウ目・シ リアゲムシ目	蜻蛉 (トンボ) 目・革翅 (ハ サミムシ) 目・直翅 (バッタ) 目・竹節虫 (ナナフシ) 目・ 網翅 (ゴキブリ) 目・等翅 (シ ロアリ) 目・蟻螂 (カマキリ) 目・広翅 (ヘビトンボ) 目・ 駱駝虫 (ラクダムシ) 目・脈 翅 (アミメカゲロウ) 目・長 翅 (シリアゲムシ) 目
p. 82 (左段 7 行目)	19890430	19900430
p. 85 (右段下から 1 行目)	高梨沙織	村山早紀
p. 86 (左段 3 行目)	高梨沙織	村山早紀

(川島逸郎)